

“大嘴”王朔博客爆猛料 谢东真是侯宝林的私生子?

侯宝林临终前曾嘱咐两个儿子好好照顾谢东 现在谢东被抓,侯耀华不理“弟弟”,被斥“不地道”

曾以《笑脸》唱红中国的谢东沉寂多年后,却因为吸毒被抓再次受人关注。令人意外的是,5月29日,王朔在博客上指谢东是侯宝林的私生子,他指责侯耀华不理惹上麻烦的“弟弟”,怒斥其做法“不地道”。

此事早有传闻?

谢东1980年高中毕业,1982年进入中国中央电视台工作,1993年步入歌坛,录制合辑《某某人》,演唱合辑中单曲《笑脸》而走红歌坛。1994年出版了第一张个人专辑《笑脸》,成为中国流行乐坛一线歌手,可惜缺乏后续包装,终究昙花一现。据知情人透露,谢东当初是想进军影视界,但他一直把握不了市场,之前赚的钱因挥霍无度,最后也花完了。最困窘的时候,谢东还将房子和车抵押出去,最后住在母亲马增慧当年分的房子里。据了解,之前一直有传闻谢东是相声大师侯宝林与马增慧老师的私生子,侯宝林大师临终前还嘱咐两儿子好好照顾这个小兄弟。

王朔怒斥侯耀华“不地道”

在媒体曝光了谢东吸毒被抓的事情后,5月29日,王朔在博客发表了《问猴哥》文章,怒斥侯耀华不理惹上麻烦的“弟弟”,指谢东是相声大师侯宝林的私生子。文中,王朔一开始就用质问的语气写道:“侯耀华!论年龄你是我哥,我是你弟,今天弟弟要问你,谢东是不是你们老侯家人?他可长得比你像你爸!你弟弟在外这么受人欺负你就一声不吭?”王朔表示,侯宝林当年因为苦衷不能认谢东,但现在侯宝林已经去世了,侯耀华作为家中老大,就应该认了谢东这个同父异母的兄弟。同时,王朔还骂侯耀华“这事你们全家干得不地道”。最后他还气愤地说:“明告诉你,谢东这事你要装糊涂,躲,从今以后你也别出来混了,出来就睡你,没你这哥,连你那文弟一起睡!你信吗?”

侯跃文称不知情

昨日,记者试图就此事电话联线侯耀华,但多次拨打其手机,均被转移到秘书台。记者随后拨通了侯耀华弟弟——侯跃文的手机。在听完记者描述后,侯跃文态度很平静,他反复表示,自己还没有听说相关报道,要先上网看看,“等看到了再说”。随后便挂断了电话。

据记者了解,著名相声大师侯宝林生于1919年,而侯耀华和侯跃文分别出生于1946年和1948年,谢东则出生于1963年。本报综合报道



1963年时的侯宝林



侯宝林的大儿子侯耀华



侯跃文称不知情



对比一下照片,看看谢东像不像侯宝林大师



星爸星妈过六一 跟咱有啥不一样

黄磊 孙莉
礼物:女式内衣、派克钢笔

黄磊和孙莉的女儿多多现在16个月大,说到儿童节的礼物,黄磊和孙莉可是下了一番苦工夫。黄磊喜欢手写剧本,所以给连字都不认识几个的女儿买了一支派克钢笔。太太孙莉则更是“离谱”,竟然送给小女儿一套名牌女式内衣。孙莉解释说,希望送女儿长大以后还能用的礼物,不管是否合适,这都是一个永久的纪念。

陈建斌 蒋勤勤

礼物:回家密谋一下

前日,记者致电陈建斌时,他身在片场。问起给儿子的儿童节礼物,陈建斌马上“陷入沉思”:“哎呀,我也在想这个问题,今天拍完戏要回去好好和勤勤商量商量。”儿子太小,买什么都左右为难。

陈可辛 吴君如

礼物:送个小弟弟给女儿

吴君如给女儿取了个小名“肥鸡”,听起来有些粗犷,连她自己说起这个名字时也大乐不止。六一马上就要到了,吴君如依然还要在上海做选秀评委,想必是不能陪“肥鸡”过节了。不过她已经放言,接下来有一个重大任务,就是要为女儿添一个小弟弟,这应该算得上是一份最特别的儿童节礼物了。 综合

郑州宣传新专辑 自嘲歌曲“贡献”大

水木年华笑称 “好多男生在拿我们的歌骗女生”

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

从《一生有你》的浪漫到《在他乡》的真诚,从《Dancing In The Rain》的激越,再到《完美世界》的磅礴,水木年华一直在坚持着自己的“文艺”气质。昨天,到郑州宣传新专辑《双重幻想》的两位文艺青年又称自己的歌曲确实能给歌迷带来很多思考和“贡献”。

用音乐向青春致敬

这次水木年华带着自己的新专辑应河南电视台都市频道《星登陆》之邀来郑州作宣传。新专辑的名字叫《双重幻想》,水木年华说,因为人的成长就是伴随着一个老化的过程,而幻想这种东西能使人保持年轻的心态和热情,他们两个人希望自己对音乐的幻想和热情不会消失。新专辑中水木年华翻唱了一首郑智化的老歌《别哭,我最爱的人》,他们表示,翻唱这首歌与其说是向郑智化致敬,不如说是向青春致敬。但是他们并不敢奢望让上世纪90年代出生的孩子们听懂他们的音乐,因为这些孩子们的想法和世界观都还不成熟。

歌迷因水木年华结缘

水木年华的两个人都是毕业于清华大学的高才生,他们后来没有选择自己的专业而是走上了创作歌手的道路,这也许是很多人所不理解的,但是他们有自己的见解。“我们从第一张专辑开始就在坚持自己的东西,我们不想只当一个歌手,而是要当一个创作者,和大家进行思想的沟通。人的脆弱和敏感不光是因为爱情,很多时候来源于我们对生活、社会、生命的思考。我们相信我们的歌曲能影响很多人,也能给歌迷带来贡献。”

说到贡献,水木年华就从刚才高深的话题一下跳了出来,立马来了一句:“你们知道有多少男生在拿水木年华的歌骗女生吗?”他们向记者透露,以前就有两个年轻歌迷,因为都喜欢水木年华的歌,一次在看完演出后,本来不认识的一男一女就开始一边步行一边聊他们对歌曲的看法,聊着聊着两个人就相恋了,现在他们都已经结婚了。

声称和乐坛没有关系

文艺青年的特质就是爱思考,当然看法也就多了。记者就问水木年华身在娱乐圈,他们面对媒体时,还会吐露一些他们对一些事物的看法吗?两个人立即表示:“现在我们已经和乐坛没有关系了,你说麻木什么也好,反正我们只要创作好我们自己的音乐就行了。”

高3.5米、宽7米 你看过这么大的皮影戏吗?

本报邀10名幸运读者免费看皮影戏,可拨67659999抢票



□晚报记者 王冉

在六一儿童节即将到来之际,中州影剧院特邀“湖南省木偶皮影艺术剧院”于6月1日至3日每天上午10时30分和下午3时30分,为孩子们献上大型皮影戏专场演出。中州影剧院为本报读者送出10张免费门票,欢迎喜欢皮影戏的读者拨打热线电话67659999报名。据介绍,现在的皮影是在原民间皮影戏的基础上,借助各种舞台效果,集电影、动漫于一身,具有剪影FLASH效果。画面高3.5米、宽7米,和遮幅电影屏幕大小相同。